



## Состоялось расширенное заседание коллегии Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу



В Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу состоялось расширенное заседание коллегии Следственного управления по вопросу практики рассмотрения сообщений и расследования уголовных дел о преступлениях, совершенных в отношении несовершеннолетних.

В работе коллегии приняли участие Уполномоченный при Губернаторе Архангельской области по правам ребенка Елена Молчанова, врио заместителя начальника полиции по охране общественного порядка УМВД России по Архангельской области Александр Першин, заместитель министра образования и науки Архангельской области Ирина Попова,



Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому АО

заместитель председателя комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Правительстве Архангельской области Светлана Ломака, начальник отдела организации деятельности УУП и ПДН УМВД России по Архангельской области Андрей Ореховский, сотрудники аппарата Следственного управления, а также в формате видеоконференцсвязи руководители территориальных следственных подразделений.

На коллегии заслушан доклад руководителя первого контрольно-следственного отдела Следственного отдела Михаила Нибаракова, который отметил, что по итогам 9 месяцев 2021 года на данном направлении деятельности отмечаются положительные тенденции: повышение оперативности процессуальных проверок и расследования уголовных дел, качество и результативность следственной и профилактической работы. Вместе с тем, удельный вес таких преступлений остается весомым и значительно превышает средние показатели по России, в связи с чем требуется принятие дополнительных организационных мер, в том числе межведомственного характера.

В своих выступлениях приглашенные лица также сделали акцент на необходимость тесного сотрудничества по вопросам борьбы с преступлениями, совершаемыми в отношении несовершеннолетних, усиление профилактической работы, направленной на предотвращение указанных преступлений, и на индивидуальный подход при расследовании каждого конкретного случая.

С учетом внесенных конструктивных предложений намечены ряд совместных мероприятий, направленных на повышение уровня межведомственного взаимодействия в целях защиты прав и законных интересов несовершеннолетних.

## Изображения



26 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1632968>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---